



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Воспитанники детского дома передали нашим воинам добрую весточку поддержки



Сотрудники Центрального МСУТ СК России в целях поддержки наших бойцов вместе с отправкой очередного гуманитарного груза, организованной совместно с представителями фонда социальной помощи «Единство и сплочение» через бойцов батальона имени «Салавата Юлаева», отправили на передовую письма поддержки от детей из подшефного детского дома, написанные с огромной любовью и теплотой.

С самого начала специальной военной операции офицеры следственного управления оказывают всестороннюю поддержку военнослужащим нашей армии. Это социальная и материальная поддержка, отправка гуманитарных грузов для бойцов. В этот важный для нашей страны период соотечественники вне зависимости от профессии и возраста всегда готовы прийти на помощь. Добрая детская весточка из дома «от сердца к сердцу», такая важная и искренняя, согреет бойцов на передовой и поддержит их боевой дух, а в детях укрепит веру в настоящих защитников Родины!



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1838127>